
1. Der “Walgau” liegt zwischen den Städten ____________
und __________________.

2. In den Walgau münden vier besiedelte Seitentäler:
________________, _______________, _____________
und das _____________ ____________________.

3. Die Talebene hat eine Länge von etwa _____ km
und erreicht eine größte Breite von etwa 4 km.

4. Der ebene Talgrund ist Aufschüttungsgebiet der ______.

5. Im Jahr 2011 haben sich 14 Gemeinden zum Verein
„__________ ___ __________ “ zusammengeschlossen.

6. Durch den Walgau verläuft eine Bezirksgrenze. Der
westliche Teil gehört zum Bezirk __________________.

7. Von der Einwohnerzahl her gesehen ist ______________
die größte Gemeinde im Walgau.

8. Ein sommerliches Vergnügen für die Bevölkerung ist das
_____________________ in Nenzing.
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